E. M. NOAYTEXNEIO
TMHMA MOAITIKON MHXANIKQN - TOMEAZ TEQTEXNIKHZ

MAOHMA : EAAGOMHXANIKH | (5° E€ap. MOA. MHX)

4" JEIPA AZKHXZEQN (Msrdadoon Twv taoswyv oro £56a¢og)

1. Tpia armreipouikn ypOaUIKG
@opTia g1 = 100 kN/m kai gz =
gs = 50 kN/m o&pouv otnv
ETPAvEIO  €AACTIKOU OMOIO-
YEVOUG nuIXwpou HE  Adyo
Poisson v = 0.50.

Na uttoAoyioBouv:

a) O1 1doeig oy, Oy, O, KaI Ty,
o010 oTOoIXEi0 A (Xa =Ya =0, za
=4 m)

B) H ouviotapévn  TWV
KAaTtakopUQwV TACEWV O, (avd
METPO MPAKOUG KATA Tn OIEU-
Buvon x oTo opICdVTIO ETTITTEDO
a-a AOyw TwV QOPTIWV q1, 9z, g3.

Y) O1 (avnNyUEVEG) TTAPAUOPPWOEIG €5, Ex.

2. o) lMNa 10 ypapuikd @opTio q =
250 kN/m Tou oxrnuartog, ¢nrteital
va eAeyxBei av acTtoxei 4 Ox1 TO
€da@IkO oToIXEIO A.

B) MNa 1ToId TIA TOu QopTiou q Ba
aoToxnoel 1o edaikd oToIXEID
B ; Moia gival oTnv TTEPITTTWLON
auTn n dlevBuvon  TOU
EMITTEDOU ACTOXIAG ;
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3. Ta v ammeipopnkn AwpidwTn

@OPTION TOU OXAMATOS ZNTOUVTA : Em;;:;a
O1 miyég kar o1 dleubuvoelg Twv
Kupiwv TAOEwvV O¢ KAl O3 OTA
onueia :
Y

A (yA = 0, Zp = 2m), B (yB = 1m, ZB
=2m) kai [ (yr =3m, zr = 2m)

To €dagpog Bewpeital €AAOTIKOG
opoloyevhG nuixwpog pe G = 100
MPa ka1 v = 0.35.

4. Ta 10 £dagikd oToixeio A (Xa
= ya = 0, za = 3m) va TpocdioploBoUV oI (AVNYHUEVEG) TTAPANOPPWOEIS £, €, €y KaI
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5. 10 TTapakdtw oxnAua, va TpoadiopicBouv ol TIYEG Kal Ol BIEUBUVOEIS TWV GUVOAIKWY
TAOEWV 01, O2 KOI O3 OTO ONUEIO A PETA TNV EKOKAPA TNG TAPPOU Kal TNV €TTIBOAN Tou
ypaupikoU @opTtiou q = 120 kN/m.
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ANANTHZEIY 4" SEIPAY AZKHZEQN

1.  (a) ox"=11.94kPa, o,"= 3.98kPa, 0,*= 19.9kPa, 1,," = 0
(B)  200kN
(y) €=3.98x10" =0

2. (a) Agv aoToxei TO £da@IKG aToIXEIO A 01\ 28.1°
(B) q=592.7 kPa )//

B_ r_
01A=163.69kPa 01 =154.9kPa o0, =88.66kPa

3. l
26.5°

0s"=36.31kPa| <= <A
— 63.5°

05°=28.53kPa 05 =3.95kPa

4.,  §=334x10"¢=-3.34x10",6=0,vy,,=1.24x 10"

01=90.18kPa
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